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(6) わたしは　こうていを　6しゅう　はしりました。ひなたさんは　13しゅう
はしりました。どちらが　なんしゅう　おおく　はしりましたか。

しき 13-6=7 こたえひなたさんが　7しゅう　おおい

カメラで　こうていの　しゃしんを　12まい　とりました。プールの　しゃし
んを　　6まい　でした。とりました。どちらが　なんまい　おおいですか。

しき 12-6=6 こたえこうていの　しゃしんが　6まい　おおい

ぼくと　いもうとで　シールを　11まい　もっています。いもうとは　6まい
もっています。ぼくは　なんまい　もっていますか。

しき 11-6=5 こたえ 5まい

おりがみを　15まい　もっています。そのうち　6まい　つかいました。おり
がみは　なんまい　のこっていますか。

しき 15-6=9 こたえ 9まい

はとが　17わ　でんせんに　とまっています。9わ　とんでいきました。の
こりは　なんわに　なりましたか。

しき 17-8=9 こたえ 9わ

きょうしつの　かべに　ポスターが　14まい　はってあります。せんせいが
9まい　はがしました。のこりは　なんまいに　なりましたか。

しき 14-9=5 こたえ 5まい

ひきざん3
（くり下がりひき算　文章題）

ねん　　くみ　なまえ（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）
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